

东北城市场管理委员会筹备会召开

6月21日,东北城市场管理委员会成立筹备会议圆满召开。德州市工商局副局长张建新、德州市法制办副主任梁少宗、中国银行德州分行行长张振宇、天衢街道办事处主任张妍、东北城副总裁全百旺、副总裁郑建民等行政职能部门领导和国强五金、鑫顺机电等行业品牌大户及业主商户共三十余人参加了筹备会座谈。

会议通过了《东北城市场管理委员会章程》、《财务管理规定》、《大会选举办法》,聘任并宣读管委会主任、秘书组成员、管委会副主任、管委会成员名单,聘任并宣读管委会名誉主任、管委会特邀顾问名单,通过了《全市最低价联合公约》并确定召开东北城市场管理委员会成立大会时间。

座谈中,东北城招商部副总

经理白玉国介绍了此次会议的筹备情况,宣读了市场管委的章程、制度、宗旨,聘任管委会领导层组成、名誉主任以及特邀顾问名单。通过了《全市最低价联合公约》并确定召开东北城市场管理委员会成立大会时间。

东北城副总裁全百旺致辞,东北城落户德州以来,在政策支持方面得到了省市区各级政府的鼎力扶持,而这个商贸物流项目所产生的经济带动和产业辐射力也是不可估量的。目前一期23万平方米华北最大的建材五金一站式采购基地正式运营。城区老旧市场的拆迁已经开始启动,东北城项目的周边配套也逐渐成熟,一个崭新的城市商业新中心巍然崛起。成熟的市场需要健全的管理和运营,而在此,我们由衷地希望通过各位同仁积极配合发挥好市场管委的桥梁和纽带作用,强化服务职能,拓展服务领域,为市场发展保驾护航。



东北城市场管理委员会的成立正是基于这些市场发展的特点应运而生,它对维护商业规范经营,商户之间的有机协调,整个市场的持续繁荣,都有很多现实的考虑,监管与服务成为运营主题,行政职能部门有效监管,对商户业主提出的诉求全力服务,一切为了市场的健康持续发展,一切为了商户更好的经营,以此力促市场的影响力和辐射力,携手万千商家为打造华北最有影响力的专业市场而努力拼搏。(王力庆 整理)

外海·江南水郡 6月29日荣耀开盘

由外海集团德州大壮实业开发建设的江南水郡四组团6月29日正式向社会公开亮相,它以水景为特色,是市区少有的高品质社区。

随着房地产市场的细化和购房者对居住环境要求的提高,水景住宅成为现代房地产住宅小区的一种典范产品,它不仅满足了生活在都市中人们亲水、亲绿、亲近自然的生活需求,而且提升了所在片区和城市的生活品质。水景住宅在平原和内陆城市就更显得弥足珍贵了。

外海集团德州大壮实业在开发区澳德乐东侧开发总面积64万平方米的大型江南水景住宅,整个小区将高起点规划、高标准设计、高水平建设,邀请杭州江南规划院规划设计,外立面选取和建设严格把关。在户型设计中突出自己的特点和风格,80平方米—160平方米面积段,户型全明设计,方正实用,符合中国传统的居住习惯,多层、九层小高层住宅合理分布,水景、园艺和具有人文特色的景观合理分布其中,水、景、树相应成趣,高档会所又为业主提供休憩、交流和娱乐的空间。

2013年6月29日荣耀开盘,景观楼王震撼面市。凡成功订购客户即可参与抽奖,100%幸运,100%中奖!一等奖对开门冰箱,二等奖品牌电动车,三等奖品牌微波炉,四等奖品牌电水壶,纪念奖高档玻璃杯。51号楼景观楼王荣耀上市,恭迎品鉴!(王力庆)

本版编辑:王力庆 组版:赵秋红

德城工商分局天衢工商所入驻东北城



6月26日,德城工商分局天衢工商所入驻东北城揭牌仪式举行。德州市政府副秘书长夏连

红,德州市法制办副主任梁少宗,德州市工商局局长张建新,德城区工商分局局长刘长军,德城工商分局天衢工商所所长周金虎,东北城副总裁全百旺、郑建民参加了揭牌仪式。

工商所入驻专业市场,既服务了经营者又为市场的规范经营提供了可靠的政策依据,为市场的繁荣发展保驾护航。在揭牌仪式

中,德州市政府副秘书长夏连红指出,东北城的建设改变了德州市商贸物流业“缺大少强”的局面,为德州市服务业发展注入了生机活力,希望工商局充分发挥职能,打造好优良的市场环境,为全市的经济发展做出贡献。随后德城区工商分局局长刘长军表示,东北城是省市区政府重点项目,集多种业态于一体的国际商贸物流基地,它的发展必将成为德州市有品位、有档次、有影响、有效益的窗口市场,必将给德州商贸流通业注入新的

活力。东北城副总裁全百旺也在发言中感谢工商所的入驻揭牌,并表示此举将促进东北城诚信守法之风,必会促进东北城和谐有序发展。

德城工商分局天衢工商所入驻东北城,标志着东北城进入“严谨、规范、高效”的运营模式,全力服务经营商户,使商户全身心投入到商业的经营中去,东北城这一惠商举措必将带动市场的持续繁荣,打造最具经营与财富吸引力的华北商贸物流高地。(王力庆 整理)

中国首款 太空酒面市

德州专卖抢购热线: 0534-2696657 18769498898



五嶽獨尊
神十飞天
纪念酒

收藏者必藏
懂酒者必品
走访者必备

【墨玉生金】
全球限量发售4999瓶,
统一售价: 998元

【鸿运当头】
全球限量发售5000瓶,
统一售价: 798元

五嶽獨尊 -- 中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

